Cod. meccanografico: REPC030008 Prot. n 6781 del 19-10-2021 - Tit. VI 8

## LICEO CLASSICO - SCIENTIFICO STATALE "ARIOSTO - SPALLANZANI"

Piazzetta Pignedoli, 2 42121 REGGIO EMILIA (R.E.) - Tel. 0522 438046 - 0522 438841 Via Franchetti, 3 42121 REGGIO EMILIA (R.E.) - Tel. 0522 442124

E-mail: <a href="mailto:segreteria@liceoariostospallanzani-re.edu.it">segreteria@liceoariostospallanzani-re.edu.it</a> Home page: www.liceoariostospallanzani-re.edu.it



Reggio Emilia, 19 ottobre 2021

Agli studenti, alle famiglie, ai docenti delle classi 4E e 3G scientifico Al personale ATA della sede di Via Franchetti

Comunicazione in forma circolare nº 56

## **OGGETTO:** cambio di aula temporaneo.

Si comunica che, a partire da lunedì 25 ottobre 2021 fino a nuova comunicazione:

- la classe **4ES** frequenterà le lezioni nell'**aula n**°**5** di Via Franchetti (piano terra, ingresso Via Franchetti n°3), percorso azzurro;
- la classe **3GS** frequenterà le lezioni nell'**aula n°21** di Via Franchetti (2^piano, ingresso Via Franchetti n°3, percorso rosa).

Il Dirigente Scolastico f.to Prof.ssa Rossella Crisafi